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Задание 1.
Соединения А и Б имеют общую формулу C4H8O2.  При щелочном гидролизе А получаются два

органических вещества — В и Г. При сплавлении В со щелочью образуется метан. Соединение Г
реагирует с металлическим натрием с выделением водорода. Вещество Б вступает в реакцию
серебряного зеркала с образованием нового вещества Д, которое, в свою очередь, может образовывать
сложные эфиры как с кислотами, так и со спиртами.

Установите строение органических соединений А, Б, В, Г и Д и напишите уравнения
соответствующих химических реакций.

Количество баллов - 20
Задание 2.

Сточные воды травильного цеха содержат 4,9 г/л серной кислоты и 7,6 г/л сульфата железа (II).
Определите количество извести (СаО), которое потребуется для нейтрализации кислоты и
осаждения железа, учитывая, что в товарном продукте содержится 50% оксида кальция.
Обработке подвергается 400 м3 сточных вод.

Количество баллов - 20
Задание 3.

Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить цепочку превращений:

Количество баллов - 20
Задание 4.
В таблице представлен состав   (в массовых долях, в  %)  алюминатов натрия, полученных

различными способами.

№ образца Элемент
Na Al O H

1 28,05 32,93 39,02 –
2 19,50 22,88 54,24 3,39
3 22,01 25,84 49,76 2,39
4 14,94 17,53 62,33 5,19

1-й образец получен сплавлением карбоната натрия с оксидом алюминия, 2-й — при
взаимодействии раствора сульфата алюминия с раствором щелочи, 3-й — при действии раствора
щелочи на гидроксид алюминия, 4-й — при растворении алюминия в растворе щелочи. Выведите
формулы алюминатов и напишите уравнения соответствующих реакций. Солями, какой из алюми-
ниевых кислот можно условно считать все алюминаты?

Количество баллов - 20
Задание 5.
В неподписанных газометрах находятся следующие газы: пропан, пропен, циклопропан,

пропин и бутадиен-1,3. С помощью, каких химических реактивов можно установить содержимое
каждого из газометров?

Количество баллов - 20


